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Tiagabine
pronunțat ca (ty ag' a been)

de ce este prescris acest medicament?

Tiagabina este utilizată în combinație cu alte medicamente pentru a trata convulsii parțiale (un tip de epilepsie). 

Tiagabina face parte dintr-o clasă de medicamente numite anticonvulsivante. Nu se știe exact cum funcționează 

tiagabina, dar crește cantitatea de substanțe chimice naturale din creier care previn activitatea convulsivă.

cum trebuie utilizat acest medicament?

Tiagabine vine sub formă de tablete de luat pe cale orală. De obicei, se ia cu alimente de două până la patru ori pe zi. Cu toate 

acestea, în prima săptămână de tratament veți lua tiagabină doar o dată pe zi. Medicul dumneavoastră vă va crește încet doza (nu 

mai des de o dată pe săptămână) până când ajungeți la doza de tiagabină pe care trebuie să o luați în mod regulat. Pentru a vă 

ajuta să vă amintiți să luați tiagabină, luați-o aproximativ la aceeași oră în fiecare zi. Urmați cu atenție instrucțiunile de pe eticheta 

rețetei și adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului să vă explice orice parte pe care nu o înțelegeți. Luați tiagabină 

exact conform instrucțiunilor. Nu luați mai mult sau mai puțin sau luați mai des decât este prescris de medicul dumneavoastră.

Continuați să luați tiagabină chiar dacă vă simțiți bine. Nu încetați să luați tiagabină fără a discuta cu medicul dumneavoastră, 

chiar dacă aveți reacții adverse, cum ar fi modificări neobișnuite de comportament sau de dispoziție. Oprirea bruscă a acestui 

medicament poate provoca convulsii. Medicul dumneavoastră vă va reduce probabil doza treptat.

Medicul sau farmacistul vă vor oferi fișa cu informații despre pacient a producătorului (Ghidul de medicamente) atunci când 

începeți tratamentul cu tiagabină și de fiecare dată când vă reumpleți rețeta. Citiți cu atenție informațiile și adresați-vă medicului 

dumneavoastră sau farmacistului dacă aveți întrebări. De asemenea, puteți vizita site-ul web al Administrației pentru Alimente și 

Medicamente (FDA) (http://www.fda.gov/Drugs [http://www.fda.gov/Drugs]) sau site-ul web al producătorului pentru a obține 

Ghidul de medicamente.

există utilizări pentru acest medicament

Tiagabina nu trebuie prescrisă pentru alte utilizări. Adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului pentru mai multe informații.

ce precauții speciale ar trebui să urmez?

Înainte de a lua tiagabină,

spuneți medicului dumneavoastră și farmacistului dacă sunteți alergic la tiagabină sau la orice alte medicamente.
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spuneți medicului dumneavoastră și farmacistului ce alte medicamente eliberate și fără prescripție medicală, vitamine și suplimente nutritive luați sau intenționați să luați. Asigurați-vă că menționați oricare dintre următoarele: amiodarona 

(Cordarone, Pacerone); anticonvulsivante cum ar fi carbamazepină (Tegretol), etosuximidă (Zarontin), gabapentin (Neurontin), lamotrigină (Lamictal), fenobarbital (Luminal, Solfoton), fenitoină (Dilantin, Phenytek), primidonă (Mysoline) și 

acid valproic (Depakene, Depakote); anticolinesteraze, cum ar fi neostigmină (Prostigmin), fizostigmină (Antilirium) și piridostigmină (Mestinon, Regonol); antidepresive; antifungice cum ar fi fluconazol (Diflucan), itraconazol (Sporanox) și 

ketoconazol (Nizoral); sulfat de clorochină (Aralen); claritromicină (Biaxin, în Prevpac); coloranți de contrast utilizați în timpul procedurilor de radiologie (scanari CAT, raze X); ciclosporină (Neoral, Sandimmune); dexametazonă (Decadron, 

Dexpak); diazepam (Valium); dicloxacilină; diltiazem (Cardizem, Dilacor, Tiazac, altele); eritromicină (EES, E-Mycin, Eritrocină); furosemid (Lasix); griseofulvină (Fulvicin-U/F, Grifulvin V, Gris-PEG); izoniazidă (INH, Laniazid, Nydrazid); 

imipenemcilastatină (Primaxin); lovastatin (Altocor, Mevacor, în Advicor); medicamente pentru tratarea infecției cu HIV, inclusiv delavirdină (Rescriptor), efavirenz (Sustiva), nevirapină (Viramune) și ritonavir (Norvir, în Kaletra); medicamente 

care vă pot provoca somnolență, cum ar fi tuse, răceală și produse pentru alergii, medicamente pentru anxietate, relaxante musculare, medicamente pentru durere, sedative, somnifere sau tranchilizante; medicamente pentru boli mintale; 

metocarbamol (Robaxin); micofenolat de mofetil (CellCept); peniciline; fenilbutazonă (nu mai este disponibilă în SUA);propranolol (Inderal, Inderide); chinidină (Quinidex); chinolone precum cinoxacin (Cinobac) (nu mai este disponibil în 

SUA), ciprofloxacin (Cipro), enoxacin (Penetrex) (nu mai este disponibil în SUA), gatifloxacin (Tequin), levofloxacin (Levaquin), lomefloxacin (Maxequin), nalidixic acid (NegGram) (nu mai este disponibil în SUA), norfloxacină (Noroxin), 

ofloxacină (Floxin), sparfloxacină (Zagam) și combinație trovafloxacină/alatrofloxacină (Trovan) (nu mai este disponibilă în SUA); rifabutină (Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, altele); stimulente, cum ar fi produse care 

conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). Inderide); chinidină (Quinidex); chinolone 

precum cinoxacin (Cinobac) (nu mai este disponibil în SUA), ciprofloxacin (Cipro), enoxacin (Penetrex) (nu mai este disponibil în SUA), gatifloxacin (Tequin), levofloxacin (Levaquin), lomefloxacin (Maxequin), nalidixic acid (NegGram) (nu mai 

este disponibil în SUA), norfloxacină (Noroxin), ofloxacină (Floxin), sparfloxacină (Zagam) și combinație trovafloxacină/alatrofloxacină (Trovan) (nu mai este disponibilă în SUA); rifabutină (Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, 

altele); stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). 

Inderide); chinidină (Quinidex); chinolone precum cinoxacin (Cinobac) (nu mai este disponibil în SUA), ciprofloxacin (Cipro), enoxacin (Penetrex) (nu mai este disponibil în SUA), gatifloxacin (Tequin), levofloxacin (Levaquin), lomefloxacin 

(Maxequin), nalidixic acid (NegGram) (nu mai este disponibil în SUA), norfloxacină (Noroxin), ofloxacină (Floxin), sparfloxacină (Zagam) și combinație trovafloxacină/alatrofloxacină (Trovan) (nu mai este disponibilă în SUA); rifabutină 

(Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, altele); stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); 

warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). chinolone precum cinoxacin (Cinobac) (nu mai este disponibil în SUA), ciprofloxacin (Cipro), enoxacin (Penetrex) (nu mai este disponibil în SUA), gatifloxacin (Tequin), levofloxacin (Levaquin), 

lomefloxacin (Maxequin), nalidixic acid (NegGram) (nu mai este disponibil în SUA), norfloxacină (Noroxin), ofloxacină (Floxin), sparfloxacină (Zagam) și combinație trovafloxacină/alatrofloxacină (Trovan) (nu mai este disponibilă în SUA); 

rifabutină (Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, altele); stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, 

Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). chinolone precum cinoxacin (Cinobac) (nu mai este disponibil în SUA), ciprofloxacin (Cipro), enoxacin (Penetrex) (nu mai este disponibil în SUA), gatifloxacin (Tequin), 

levofloxacin (Levaquin), lomefloxacin (Maxequin), nalidixic acid (NegGram) (nu mai este disponibil în SUA), norfloxacină (Noroxin), ofloxacină (Floxin), sparfloxacină (Zagam) și combinație trovafloxacină/alatrofloxacină (Trovan) (nu mai este 

disponibilă în SUA); rifabutină (Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, altele); stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil 

(Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). lomefloxacin (Maxequin), acid nalidixic (NegGram) (nu mai este disponibil în SUA), norfloxacin (Noroxin), ofloxacin (Floxin), sparfloxacin (Zagam) și 

combinație trovafloxacin/alatrofloxacin (Trovan) (nu mai este disponibil în SUA); rifabutină (Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, altele); stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus 

(Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). lomefloxacin (Maxequin), acid nalidixic (NegGram) (nu mai este disponibil în SUA), norfloxacin (Noroxin), ofloxacin (Floxin), sparfloxacin (Zagam) și combinație trovafloxacin/alatrofloxacin (Trovan) (nu mai este disponibil în SUA); rifabutină (Mycobutin); rifampin (Rifadin, Rifamate, Rimactane, altele); stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate). stimulente, cum ar fi produse care conțin cofeină și decongestionante; tacrolimus (Prograf); triazolam (Halcion); troleandomicină (TAO); verapamil (Calan, Covera, Isoptin, Verelan); warfarină (Coumadin); sau zafirlukast (Accolate).

spuneți medicului dumneavoastră ce produse din plante luați, în special sunătoare.

spuneți medicului dumneavoastră dacă aveți sau ați avut vreodată o erupție cutanată severă cauzată de administrarea unui 

medicament; status epilepticus (crizele convulsive se succed fără pauză); sau boala oculară sau hepatică.

spuneți medicului dumneavoastră dacă sunteți gravidă, intenționați să rămâneți gravidă sau alăptați. Dacă rămâneți 
gravidă în timp ce luați tiagabină, sunați imediat medicului dumneavoastră.

dacă aveți o intervenție chirurgicală, inclusiv o intervenție chirurgicală dentară, spuneți medicului sau stomatologului că luați 

tiagabină.

trebuie să știți că tiagabina vă poate provoca somnolență și vă poate afecta capacitatea de a gândi limpede. Nu 
conduceți o mașină și nu utilizați utilaje până nu știți cum vă va afecta acest medicament.

amintiți-vă că alcoolul poate adăuga somnolență cauzată de acest medicament. Adresați-vă medicului dumneavoastră 
despre utilizarea în siguranță a băuturilor alcoolice în timp ce luați tiagabină.

trebuie să știți că convulsii, inclusiv status epilepticus, au apărut la persoanele fără epilepsie care iau 
tiagabină. Aceste crize au apărut de obicei la scurt timp după începerea tratamentului cu tiagabină sau 
aproape de momentul creșterii dozei, dar au apărut și în alte momente în timpul tratamentului.

trebuie să știți că sănătatea dumneavoastră mintală se poate schimba în moduri neașteptate și puteți deveni 
sinucigași (vă gândiți să vă faceți rău sau să vă sinucideți sau să plănuiți sau să încercați să faceți acest lucru) în timp ce 
luați tiagabină pentru tratamentul epilepsiei, bolilor mintale sau altor afecțiuni. Un număr mic de adulți și copii cu 
vârsta de 5 ani și peste (aproximativ 1 din 500 de persoane) care au luat anticonvulsivante cum ar fi tiagabină pentru a 
trata diferite afecțiuni în timpul studiilor clinice s-au suicidat în timpul tratamentului. Unii dintre acești oameni au 
dezvoltat gânduri și comportamente suicidare la o săptămână după ce au început să ia medicamentul. Există riscul să 
aveți modificări în sănătatea dumneavoastră mintală dacă luați un medicament anticonvulsivant, cum ar fi tiagabina, 
dar poate exista, de asemenea, riscul ca tu să experimentezi schimbări în sănătatea ta mintală dacă starea ta nu este 
tratată. Tu și medicul dumneavoastră o veți face
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decide dacă riscurile de a lua un medicament anticonvulsivant sunt mai mari decât riscurile de a nu 
lua medicamentul. Dumneavoastră, familia dumneavoastră sau îngrijitorul dumneavoastră ar trebui 
să vă sunați imediat medicul dacă aveți oricare dintre următoarele simptome: atacuri de panică; 
agitație sau neliniște; iritabilitate, anxietate sau depresie noi sau agravate; acționează pe impulsuri 
periculoase; dificultăți de a adormi sau de a rămâne; comportament agresiv, furios sau violent; manie 
(dispoziție frenetică, anormal de excitată); vorbesc sau te gândești să vrei să te rănești sau să-ți închei 
viața; retragerea de la prieteni și familie; preocuparea cu moartea și moartea; dând bunuri prețioase; 
sau orice alte modificări neobișnuite de comportament sau de dispoziție.

ce instrucțiuni dietetice speciale ar trebui să urmez?

Discutați cu medicul dumneavoastră despre consumul de suc de grepfrut în timp ce luați acest medicament.

ce ar trebui să fac dacă uit o doză?

Luați doza omisă imediat ce vă amintiți. Cu toate acestea, dacă este aproape timpul pentru următoarea doză, săriți peste 

doza omisă și continuați programul obișnuit de dozare. Nu luați o doză dublă pentru a compensa doza omisă. Dacă ați 

omis mai mult de o doză, adresați-vă medicului dumneavoastră pentru instrucțiuni despre reînceperea tratamentului.

ce efecte secundare poate provoca acest medicament?

Tiagabina poate provoca reacții adverse. Spuneți medicului dumneavoastră dacă oricare dintre aceste simptome 

este severe sau nu dispare:

amețeli sau amețeli

somnolenţă

lipsă de energie sau slăbiciune

tremurare, instabilitate sau necoordonare care cauzează dificultăți de mers

depresie

ostilitate sau furie

iritabilitate

confuzie

dificultăți de concentrare sau de atenție

gândire anormală

probleme de vorbire sau limbaj

apetit crescut

greaţă

dureri de stomac

nervozitate

dificultăți de a adormi sau de a rămâne adormit
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mâncărime

vânătăi

urinare dureroasă sau frecventă

Unele reacții adverse pot fi grave. Următoarele simptome sunt mai puțin frecvente, dar dacă aveți 
oricare dintre ele, sunați imediat medicului dumneavoastră:

eczemă

răni pe interiorul gurii, nasului, ochilor sau gâtului

simptome asemănătoare gripei

modificări ale vederii

slăbiciune severă

strângerea mâinilor pe care nu le poți controla

amorțeală, durere, arsuri sau furnicături în mâini sau picioare

convulsii, inclusiv status epilepticus

Dacă aveți o reacție secundară gravă, dumneavoastră sau medicul dumneavoastră puteți trimite un raport online programului 

MedWatch de raportare a evenimentelor adverse al Food and Drug Administration (FDA)

(http://www.fda.gov/Safety/MedWatch [http://www.fda.gov/Safety/MedWatch]) sau la telefon 
(1-800-332-1088).

ce ar trebui să știu despre depozitarea și eliminarea acestui medicament?

Păstrați acest medicament în recipientul în care a venit, bine închis și la îndemâna copiilor. Păstrați-l la 
temperatura camerei și ferit de excesul de căldură și umiditate (nu în baie).

Este important să păstrați toate medicamentele la vederea și la îndemâna copiilor, deoarece multe recipiente (cum ar fi 

pastilele săptămânale și cele pentru picături pentru ochi, creme, plasturi și inhalatoare) nu sunt rezistente la copii, iar 

copiii mici le pot deschide cu ușurință. Pentru a proteja copiii mici de otrăvire, încuiați întotdeauna capacele de siguranță 

și plasați imediat medicamentul într-un loc sigur - unul care este sus, departe și departe de vederea și de îndemâna lor.

http://www.upandaway.org [http://www.upandaway.org]

Medicamentele care nu sunt necesare trebuie eliminate în moduri speciale pentru a se asigura că animalele de companie, copiii și 

alte persoane nu le pot consuma. Cu toate acestea, nu ar trebui să aruncați acest medicament în toaletă. În schimb, cel mai bun 

mod de a vă elimina medicamentele este printr-un program de preluare a medicamentelor. Discutați cu farmacistul sau contactați 

departamentul local de gunoi/reciclare pentru a afla despre programele de preluare din comunitatea dvs. Consultați site-ul FDA 

privind eliminarea în siguranță a medicamentelor (http://goo.gl/c4Rm4p [http://goo.gl/c4Rm4p]) pentru mai multe informații dacă 

nu aveți acces la un program de preluare.

n caz de urgență/suprdozaj

În caz de supradozaj, sunați la linia de asistență pentru controlul otrăvirii la 1-800-222-1222. Informațiile sunt disponibile și 

online lahttps://www.poisonhelp.org/help [https://www.poisonhelp.org/help]. Dacă victima s-a prăbușit, a avut o criză, are 

dificultăți de respirație sau nu poate fi trezită, sunați imediat serviciile de urgență la 911.
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Simptomele supradozajului pot include:

oboseală

slăbiciune

tremurare, instabilitate sau necoordonare care cauzează dificultăți de mers

strângerea mâinilor pe care nu le poți controla

confuzie

probleme de vorbire sau limbaj

agitaţie

mânie sau ostilitate

depresie

vărsături

pierderea conștienței

contractii musculare anormale, incontrolabile

incapacitatea temporară de mișcare (paralizie)

convulsii, inclusiv status epilepticus

ce alte informatii ar trebui sa stiu?

Păstrați toate întâlnirile cu medicul dumneavoastră și cu laboratorul.

Nu lăsați pe nimeni altcineva să vă ia medicamentele. Adresați-vă farmacistului orice întrebări pe care le aveți despre 

reumplerea rețetei.

Este important să păstrați o listă scrisă a tuturor medicamentelor eliberate pe bază de prescripție medicală și fără prescripție 

medicală pe care le luați, precum și a oricăror produse, cum ar fi vitaminele, mineralele sau alte suplimente alimentare. Ar trebui 

să aduceți această listă cu dvs. de fiecare dată când vizitați un medic sau dacă sunteți internat într-un spital. De asemenea, este o 

informație importantă de purtat cu tine în caz de urgență.

nume rand

Gabitril®
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